

洛阳·城事

为小华南虎征名活动圆满结束,命名体现“马”元素——

六只虎娃仨姓马,其中一只叫马虎

□记者 陈兵 特约记者 乔丽娜

6只小华南虎有名字啦!昨日,活动主办方公布了两组中选名字,分别是谐音“平安梦”的萍萍、安安、萌萌和体现“马”元素的马乐、马威、马虎。两位命名者将各获得王城公园提供的3张年票。

组委会:取名意在贴心,像“咱家的报”

“我是《洛阳晚报》的忠实订户,喜欢读报、剪报。1月6日,读到贵报A09版刊登的消息《6只虎娃娃盼您赐美名》,作为老读者,我有责任和义务参与这个活动。”近日,由洛阳晚报和王城公园组成的为小华南虎征名组委会收到了吴颖的手写信件。在这封长达3页的信中,来自洛阳LYC轴承有限公司的他不仅根据小华南虎的特点精心起名,还深情讲述了自己对《洛阳晚报》的钟情。

王城公园动物园园长李满意说:“《洛阳晚报》的影响力真大!6日,王

城公园通过《洛阳晚报》发布的‘为6只小华南虎征集名字’的消息,引发广泛关注,截至16日,有5000多名读者通过电话、发邮件以及邮寄信件的方式,为虎宝宝们送上2万多个名字。”

昨日,经组委会层层筛选,西工区李春明取的一组名字萍萍、安安、萌萌和老城区袁峰取的一组名字马乐、马威、马虎最终中选。他们将各获得3张年票,在今年全年不限时免费游王城公园。

2万多个备选名,为什么这6个名字深得评委青睐呢?李满意表示,征名活动的参与者多为《洛阳晚报》读者,《洛阳晚报》的宣传语为“咱家的报”,体现贴心原则,于是名字也取贴心之意,摒弃“高大上”。

命名者:灵机一动,年票到手

昨日下午,接到洛阳晚报记者的报喜电话,李春明和袁峰不约而同脱口而出:“我太幸运了!”

家住西工区军安小区的李春明,得知华南虎宝宝征名的消息后,灵机

一动,想到了“平安梦”三个字。于是,他根据性别和“平安梦”谐音,为2013年3月21日出生的3只小虎取名萍萍、安安、萌萌。李春明表示,能得到年票,他很高兴,“会和3岁的儿子一起去看自己命名的小华南虎”。

做生意的袁峰家住老城区,他为6只虎宝宝取了名字:马乐、马威、马虎和虎宝、虎福、虎寿。第一组名字中选,成为3只2013年8月16日出生的虎宝宝的名字。其中,公虎叫马威,两只母虎叫马乐和马虎。

袁峰说,为迎接马年春节,这组名字中加入了马元素:马乐,表示小而淘气;马威,表示虎虎生威;马虎,意为迎接马年的老虎。

王城公园副主任李雅芳表示,为答谢读者,凡是起的名字与中选的6个名字同名或者谐音,命名者都可以得到2014年王城公园新春游园会门票一张,在马年春节期间免费游览包括动物园在内的王城公园。符合条件者可拨打王城公园人事科电话63923119确认,并于近日领取门票。

天冷·心暖

省文联到汝阳义写春联

□记者 刘亮 实习生 王笛

近日,省文联主席杨杰等12名全国知名书法家来到汝阳县西泰山景区所在的付店镇牌路村,为当地村民义写春联。

此次义写春联是省文联主办的“送欢乐下基层”活动内容之一,其部分现场影视资料将于除夕当晚在河南电视台春节联欢晚会上播出。

志愿者为孤残儿童备“年货”

□记者 牛鹏远 实习生 杜浩翔

近日,洛阳彩虹志愿者团队将200件棉衣和300斤大米、蔬菜等物资,送给伊川县城关镇灵恩孤儿院的23名残障孤儿。

彩虹志愿者团队负责人“泉水叮咚”说,本次活动只是他们帮扶的一部分,随后,志愿者们会联系市区的医院,帮助一些生病的孩子治病。

“大礼”送给养老协会老人们

□记者 丁立

近日,苏隆园宾馆老板叶爱华、水果摊老板杨霞、新疆某葡萄酒厂洛阳代理商王红良来到市和谐养老协会,为老人们“掂”来了3份重礼:杨霞带来了1000来斤大枣,王红良带来了137提葡萄酒(每提4斤),叶爱华则决定为协会提供100多平方米的办公室。

市和谐养老协会是我市一家在市民政局注册的民间团体,由我市几位富有爱心的老人筹资创办,本报2012年3月16日A18版曾用整版篇幅进行报道。

我市4县区成功消灭“打摆子”

□记者 赵硕 通讯员 梁秀梅

本报讯 疟疾俗称“打摆子”,是一种经蚊叮咬被疟原虫感染而引起的虫媒传染病,以周期性寒战、发热、头痛、出汗和贫血、脾肿大特征。昨日,洛阳晚报记者从市疾控中心得知,我市洛龙区、吉利区、宜阳县和新安县4个县区正式通过专家组考核,成功消灭了疟疾,成为我市首批实现疟疾消除目标并通过考核的县区。

市疾控中心相关人员提醒,临近春节,在外工作、学习的人陆续回家。如果您或您的亲属从非洲、南亚次大陆、南美洲和太平洋岛国等恶性疟疾高发区回来,一定要及时进行筛查。即使现在身体并未出现发热等症状,也要去筛查,因为潜伏的疟原虫只有繁殖到一定程度,身体才会出现明显症状。

目前,我市各县(市)的乡镇卫生院和各城市区的疾控中心都能进行筛查,只需抽取少许血液,就能验证是否被疟原虫感染。根据相关政策,为防止疟疾死亡病例出现,我国对已确诊的疟疾病人实行免费治疗。

看3D电影
度愉快周末

昨日下午,10个晚报读者家庭在耀莱成龙影城抢先观看了3D电影《极地大冒险2》,度过了一个愉快的周末。自从本报发出征集晚报读者抢先观影活动的信息后,许多读者踊跃报名,最终10个幸运家庭被选中。

记者 杜武 实习生 白银龙 摄影报道

记住公厕位置 内急不再急

今年牡丹文化节前,老310国道市区段沿线有多处公厕供您使用

□记者 连漪 通讯员 张珞 何彪

因为有洛阳机场、洛阳古代艺术博物馆、洛阳牡丹园和国家牡丹园等景点和交通设施,每年牡丹文化节期间,都会有大批游客来到邙山地区,如厕尴尬时有发生。今年,这种情况有望得到改善。

经过改造的老310国道市区段目前已成为一条双向八车道的城市东西向主干道,并正式划为城市道路。这也意味着,老310国道市区段以南区域都被纳入城市区范围进行统一管理。

洛阳晚报记者获悉,按照卫生城市标准,这些区域首先应该提升的便是卫生条件。据老城区环卫局局长魏

彦武介绍,目前,他们已投入200余名环卫工人对邙山区域进行日常清扫保洁,今年将全部实行机扫作业,每天早上、中午各机扫一次。

与环境卫生比起来,大家最关心

的应该还是内急时能到哪里方便。老310国道市区段沿线已规划了多处免费公厕,目前已有一处投用,两处即将投用,还有两处将陆续开建,记下它们的位置,内急不再急。

老310国道市区段沿线新公厕位置

- | | |
|-------------------|--------------------------|
| ●国花路与老310国道交叉口 | 单体无性别公厕
已建成投用 |
| ●老310国道市救助站东侧 | 二类公厕
正在进行内部装修,预计春节前投用 |
| ●老310国道洛阳牡丹园新大门西侧 | 二类公厕
即将开建,今年牡丹文化节前投用 |

另西工区辖内也规划了两处公厕,目前已提交市规划局审批

